
ÁRBOL DE LIMÓN
Nombre común: Limón, limonero
Nombre científico: Citrus limon

Características principales
Origen: Asia (probablemente India y norte de Birmania); introducido a América
durante la colonización.
Tamaño: Generalmente entre 3 y 6 m de altura; copa redondeada y densa.
Tronco y ramas: Tronco corto, ramificación baja; ramas a menudo con espinas
cortas y afiladas.
Hojas: Simples, elípticas, color verde brillante, con aroma característico al
estrujarlas.
Flores: Blancas con tonos rosados o púrpuras en los botones, muy fragantes;
aparecen casi todo el año.
Fruto: Baya ovalada de cáscara amarilla (hesperidio), pulpa jugosa y ácida, con
semillas en su interior.



ÁRBOL DE LIMÓN
🌱 Condiciones de cultivo

Clima ideal: Tropical, subtropical y mediterráneo; temperatura óptima entre 20
°C y 30 °C; sensible a heladas fuertes.
Luz: Pleno sol para máxima producción de frutos.
Suelo: Prefiere suelos fértiles, bien drenados y ligeramente ácidos (pH 5.5–6.5).
Riego: Regular, evitando sequías prolongadas; no tolera encharcamiento
prolongado.

🍋 Usos y beneficios
Alimenticio: Jugo fresco, aderezos, repostería, bebidas, marinados y salsas.
Nutricional: Muy rico en vitamina C, antioxidantes y compuestos que fortalecen
el sistema inmunológico.
Otros usos: Aromatizante, limpieza natural, repelente de insectos, usos
medicinales tradicionales.

🌎 En Nicaragua
Crece muy bien en zonas cálidas como Managua, Masaya, Rivas y el Pacífico en
general.
Puede florecer y dar fruto varias veces al año si recibe riego y nutrientes
adecuados.
Es común su cultivo en patios, huertos y huertos comerciales, tanto por su fruto
como por su valor ornamental.


